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 Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: EKONATURA GROUP
s.r.o., so sídlom Lemešianska 20, Haniska 080 01, IČO: 46 810 871, správcom ktorého: UBC 2020, k.s., so sídlom
kancelárie Murgašova 1, 058 01 Poprad, IČO: 53151135, o návrhu správcu na poskytnutie súčinnosti, takto

rozhodol

I. Vyzýva konateľov úpadcu - Jarka Didlič, nar. 16.04.1975, trvale bytom: Lemešianska 20, Haniska 080
01 a František Kočiščák, nar. 02.11.1971, trvale bytom: Lemešianska 20, Haniska 080 01,  aby v lehote 7 dní odo dňa
doručenia tejto výzvy poskytli správcovi ním požadovanú súčinnosť:
1. predložili nasledovné podklady:
a. zoznam hnuteľného a nehnuteľného majetku úpadcu (pri hnuteľnom majetku uviesť presnú špecifikáciu
hnuteľného majetku, aj keď ide o drobný hmotný majetok a uviesť, kde sa tento majetok nachádza, hodnotu v eurách
pri jednotlivých zložkách majetku, kde je potrebné uviesť hodnotu nadobúdaciu ako aj hodnotu zostatkovú, rok
nadobudnutia, stav opotrebovanosti, uviesť zlomok ak ide o spoluvlastnícky podiel úpadcu);
b. zoznam majetku úpadcu, ktorý úpadca vlastnil a bol prevedený na tretie osoby počas piatich rokov pred
vyhlásením konkurzu;
c. zoznam majetku úpadcu, ktorý úpadca vlastnil a bol prevedený na spriaznené osoby s úpadcom (§ 9
ZoKR) počas piatich rokov pred vyhlásením konkurzu;
d.  fotokópie listín, na základe ktorých došlo k prevodom majetku podľa písm. b) a c);
e. zoznam záväzkov vrátane presnej špecifikácie záväzku;
f. zoznam pohľadávok, vrátane presnej špecifikácie pohľadávky;
g.  zoznam spriaznených osôb;
h. zmluvný prehľad všetkých uzatvorených zmlúv za posledných 5 rokov pred vyhlásením konkurzu;
i. zoznam všetkých prebiehajúcich súdnych sporov, správnych konaní a exekučných konaní, kde je
úpadca účastníkom;

2. odovzdali kompletné účtovníctva úpadcu, a to vo fyzickej listinnej forme aj elektronickej forme, a to
posledných 6 rokov pred vyhlásením konkurzu až po súčasnosť ,
3. odovzdali a prípadne sprístupnili systém, v ktorom úpadca viedol účtovníctvo.

II. Zároveň súd poučuje konateľov  úpadcu, že ak ani na výzvu súdu neposkytnú správcovi súčinnosť, súd
môže nariadiť ich predvedenie na súd, aby podali vysvetlenie alebo im môže súd uznesením uložiť pokutu do výšky
165 000 EUR.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Okresný súd Prešov dňa 16.5.2023

JUDr. Tomáš Novák, sudca
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